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vyžádání v Řídicím centru CEN-CENELEC nebo u kteréhokoliv člena CEN.
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Předmluva

Text ISO 10545-4:2010 byl vypracován technickou komisi ISO/TC 189 Keramické obkladové prvky
Mezinárodní organizace pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 10545-4 technickou komisí
CEN /TC 67 Keramické obkladové prvky, jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2012 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do srpna 2012.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN ISO 10545-16:2012.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,



Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.

Oznámení o schválení

Text ISO 10545-16:2010 byl schválen CEN jako EN ISO 10545-16:2012 bez jakýchkoliv modifikací.

1 Předmět normy

Tato část ISO 10545 popisuje postup stanovení malých odchylek v barvě (barevného rozdílu)
jednobarevných glazovaných obkladových prvků, které jsou vyrobeny jednotně shodnou barvou,
měřícím přístrojem určeným pro kvantitativní stanovení malých odchylek v barvě (barevného rozdílu).
Postup dovoluje specifikaci přijatelné největší hodnoty, která závisí pouze na blízkosti shody a nikoli
na barvě samotné nebo druhu barevné odchylky (barevného rozdílu).

Tato část ISO 10545 se nevztahuje na barevné variace, které byly vyrobeny z výtvarných důvodů.

POZNÁMKA Tato zkouška by se měla použít jen tehdy, jestliže malé barevné odchylky mezi
jednobarevně glazovanými obkladovými prvky jsou důležité pro specifikaci nebo podle dohody.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


